
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90138253264260253133280339220187204187125825574481005Unweighted base

881422482632632412112922612091491691991591195224831005Weighted base

The war in Afghanistan is unwinnable

56931581771731561421801781371011091369974337320657Agree
63%66%64%67%66%65%67%62%68%66%68%64%68%62%62%65%66%65%

273572727564589465553652515237141141281Disagree
31%25%29%27%29%27%28%32%25%26%24%30%25%32%31%27%29%28%

51419141521101818171291288452266Don't know
6%10%8%5%6%9%5%6%7%8%8%5%6%5%7%9%5%7%

All British forces should be withdrawn from Afghanistan as quickly as possible

56100143168165179150166137138891011259683360273632Agree
63%70%58%64%63%74%71%57%52%66%60%60%63%60%70%69%57%63%

313310087935458114118665460715834145198343Disagree
35%23%40%33%35%22%28%39%45%31%36%35%36%36%28%28%41%34%

2958683127568352181229Don't know
2%7%2%3%2%3%1%4%3%2%4%5%1%3%2%3%2%3%
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Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

881422482632632412112922612091491691991591195224831005Weighted base

I feel I have a good understanding of the purpose of Britain's mission in Afghanistan

4777146157139106114181166118100991069153260307567Agree
54%54%59%60%53%44%54%62%64%56%67%58%53%57%44%50%64%56%

406191991191229010791834166916266247164410Disagree
45%43%37%38%45%51%43%37%35%40%28%39%46%39%56%47%34%41%

1411751374488526-161228Don't know
1%3%4%3%2%5%3%1%2%4%5%3%1%4%-3%2%3%

Large numbers of British troops will still be needed in Afghanistan five years from now

5078127128117105901631421029778967849246254500Agree
56%55%51%49%44%44%43%56%54%49%65%46%48%49%41%47%53%50%

3658107124135124108120109974683937270252209460Disagree
41%41%43%47%51%51%51%41%42%46%31%49%47%45%59%48%43%46%

25141112121491010781010-242045Don't know
2%4%6%4%5%5%6%3%4%5%5%5%5%6%-5%4%4%
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